
Доследственная проверка назначена по информации СМИ об обрушении моста в Могочинском районе

2 мая 2023 года в средствах массовой информации опубликованы данные об обрушении моста в селе Джелонда Могочинского района. По данному факту руководитель следственного управления Следственного комитета России по Забайкальскому краю Алексей Вольный назначил доследственную проверку.

Согласно опубликованным данным, 2 мая рухнул мост через реку Белый Урюм из-за ледохода. В результате инцидента около сотни жителей села Джелонда не имеют возможности добраться до федеральной трассы и железной дороги, в селе нет магазинов и аптеки.

Следователи СК опросят жителей и администрацию сельского поселения, при необходимости истребуют и изучат документы. По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1786029>